

Новый год у ворот

Новый год – самый лучший праздник потому, что: во-первых – это хорошее настроение! Особенно, если учебный класс украшен разноцветными гирляндами и зелёная красавица ёлка сверкает блестящими шарами. Во-вторых – это приятная суета по подготовке к празднику!

2 декабря учащиеся 5 «В» класса вместе с классным руководителем Кравчук Оксаной Владимировной и советнику по воспитанию Матяж Викторией Викторовной приступили к украшению кабинетов Центра «Точка роста» к предстоящему конкурсу-смотру учебных кабинетов «Новый год у ворот»

